



Житель города Брянска задержан за применение насилия в отношении представителя власти



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Брянской области расследуется уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти).

Предварительным следствием установлено, что 11 июня 2021 года около 03 часов 10 минут 24-летний житель Брянского района Брянской области, управлявший в состоянии алкогольного опьянения автомашиной марки «Шкода», не подчинился законным требованиям сотрудника ОБ ДПС ГИБДД УМВД России по г. Брянску об остановке транспортного средства. В тот момент, когда сотрудник ДПС подошёл к автомобилю и схватился за переднюю левую дверь автомобиля, мужчина начал движение, увеличивая скорость, и допустил столкновение с припаркованным к обочине автомобилем. В результате действий указанного мужчины сотруднику ДПС были причинены телесные повреждения в виде перелома левой голени.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Брянской области

С учетом собранных доказательств подозреваемому предъявлено обвинение в применении насилия, опасного для жизни и здоровья, в отношении представителя власти. По ходатайству следователей судом обвиняемому избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается.

#СКРФ #СледственныйКомитет #СКР #СКРоссии #СКРоссии32 #Брянск #БрянскаяОбласть #
ПрименениеНасилия#ПредставительВласти

15 Июня 2021

Адрес страницы: <https://bryansk.sledcom.ru/news/item/1582753>